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Цель: закрепить знание об вышивке, виды стежков, создать условия для  

творческой самореализации ребёнка. Повторить технику безопасности при 

работе с иглами. 

Задачи 

Образовательные: 

- формирование у детей навыков ручного труда; 

- закрепление основ шитья шёлковыми лентами. 

Развивающие: 

- развитие у детей художественного вкуса; 

- обучение приемам коллективной работы, самоконтроля. 

Воспитательные: 

- воспитание трудолюбия, аккуратности; 

- развитие самостоятельности; 

- умение работать в коллективе. 

Оборудование: 

- нитки мулине (зеленые) 

- ножницы 

- лента (зеленая 2.5 мм, белая 12 мм) 

- игольница и иглы 



Ход мероприятия 

 

 

I Организационный момент 

II Вводная беседа 

Какое время года сейчас? 

Назовите весенние месяцы. 

Знаете ли вы весенние цветы? 

Загадки: 

*** 

Тает мартовский снежок, 

Всюду только лужи. 

Голубой пришёл дружок 

После зимней стужи (Подснежник) 

*** 

Золотистые букеты 

В женский праздник шлют приветы (Мимоза) 

*** 

В степь пришла весна 

Степь желта, красна; 

И цветик у меня запылал без огня (Тюльпан) 

*** 

Строга и зла красавица 

Когда к ней прикасаются (Роза) 

*** 

Назови лесной шалашик 

В дождик прячет он мурашек 

Днем он вверх всегда глядит, 

Дождь идет – цветок поник (Колокольчик) 
*** 

Стоит в саду кудряшка- 

Белая рубашка, 

Сердечко золотое, 

Что это такое? (Ромашка) 

*** 

Горел в траве росистой 

Фонарик золотистый 

Потом померк, потух 

И превратился в пух (Одуванчик) 



*** 

Цветок, как бубенчик, 

Беленький венчик. 

Цветёт он не пышно 

Звенит ли – не слышно (Ландыш) 

*** 

Без лилового цвета- 

Ни весны, ни лета: 

Лиловый кустик 

Весну отпустит, 

А лето позовёт (Сирень) 

 
Показ слайдов о цветах. 

Видеоролик с музыкой о наступление весны и появления цветов. 

Как красиво наблюдать наступление весны. Всех оттенков зеленого 

цвета распускаются листочки на деревьях. С цветением черёмухи 

открывается праздничная картина цветущих фруктовых садов. Все вокруг 

становится веселым, радостным, необыкновенным от обилия белых и 

розовых цветков на деревьях. Сплошным желтым ковром покрывает газоны 

цветущий одуванчик. 

Самый первый цветок весны – мать-и-мачеха. За ним идет подснежник. 

К сожалению, многие раннецветущие цветы стали очень редки в наших 

краях. Многие из них погибают, сорванные любителями весенних букетов. 

Все ранневесенние растения цветут всего несколько дней. Стоит ли рвать эти 

цветы, если стоят они в доме всего один день, а то и меньше. Подумайте об  

этом, ребята, прежде чем собирать охапки цветов, опустошать небольшие 

лесные полянки. Ведь однажды, придя отдохнуть на лоно природы, вам не 

доведется полюбоваться диковинным чудом-полевыми цветами. 

Многие растения размножаются семенами, а значит, если сорвешь  

всего один цветок, то уже через несколько лет в лесу не вырастет десяток 

цветов. Ведь из семян растения появляются не на следующий год, а через 

несколько лет. 

Ребята, а кто знает, что такое Красная книга? (ответы детей) 

 

 

Коль захочешь рвать букет, 

Книга даст тебе совет: 

Есть цветы, каких немного, 

Ты, конечно, их не трогай! 

Медуница, волчье лыко 



И пушистая гвоздика, 

Ландыш майский, шпажник, любка 

И купальница голубка… 

Трудно всех их перечесть, 

Но отдать им должен честь! 

 
Если я сорву цветок, 

Если ты сорвешь цветок, 

Если все: и я, и ты, 

Если мы сорвем цветы- 

Опустеют все поляны 

И не будет красоты! 

 
Физминутка 

Повторить правила технике безопасности с иглами. 

 

 
Объявление темы 

Практическая работа под руководством воспитателя 

Последовательность выполнения. У всех у вас уже вышит ландыш. 

1) Возьмите ткань, натяните ткань на пяльцы. 

2) Вденьте зеленую ленту в иглу 

3) Затем нитку зеленого цвета вышиваем стебельчатым швом веточку. 

4) Вышивка белых колокольчиков. 

Посмотрите видеоролик вышивка «Ландыши» 

Самостоятельная работа по вышивки 

Гимнастика для глаз 

Итог занятия 

Выставка работ: Обобщающая беседа по вопросам. 

1) Как называется ваша вышивка? 

2) Какие способы вышивания вы изучили? 

3) Какой из швов вам показался более интересным? 

4) Какой самый легкий, самый сложный? 

Выбор самой красивой и аккуратной вышивки которая подойдет для 

городской выставки. 


